
Dear customer!
Congratulations for purchasing high quality CANYON product.
We are happy to present you our gaming accessories, which 
are the combination of new technology and fresh design.
Our own design bureau implements the latest trends in the 
technical design of gaming products, while our scrupulous 
quality control system ensures a long lifetime of CANYON 
products. To take full advantage of this product, we recom-
mend that you read this manual completely. 

www.gaming.canyon.eu



Technical specifications

Support and warranty
»» To avoid conflict, please uninstall other mouse drivers before installing the driver 
for this mouse.

»» Do not disassemble your product, or expose it to liquid, humidity, moisture or 
temperatures out of the specified operating range. 

»» If your product is exposed to out-of-range temperatures, unplug it and wait until 
its temperature returns to the normal operating range.

»» This product comes with 24 months limited warranty. 
»» For more information about usage and warranty, please refer to 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● High quality optical PixArt 3519 
sensor  

●● Programmable DPI settings: 
800 ,1200,2400,3200, (4200 Via 
software)     

●● RGB backlight 
●● 6 modes of backlight effects
●● 7 programmable buttons
●● Braided USB cable 1,65 m with a 
ferrite ring to protect of signal loss

●● Canyon Twin Surface coating 
technology 

●● Customization software 
●● Polling rate: 125/250/500/1000Hz 
●● Key life: 5 million clicks 
●● System support: Windows 10/8/7/
Mac OS

●● Operating Temperature Range: 
0 - 40 °C

●● Transportation Humidity Range: 
<85%

●● Scanning frequency: 3000 FPS
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The functional buttons
1. Left button
2. Right button
3. Middle button & wheel
4. Forward
5. Backward
6. Fire key
7. DPI
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Overview Device
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Overview Device

1 5

2 6

3 7

4

Cover Tripod

Keycap Bottom cover

Indicator light Foot pad

Wire
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HAZARD GAMING KEYBOARD 
Blue 104 mechanical switches 
Buttons lifecycle 60 million pressings 
2 types of Anti Ghosting functions 
`WIN` button lock
20 types of backlight 
Key route 4.0 mm
Trigger actuation 2.4mm
Actuation force 60 g
Braided cable with ferrite magnet ring 
System requirements: WIN 7/8/10

Technical specifications



Compatible Microsoft Windows/Mac OS
Water resistance No
Working voltage 5 V
Working current ≤ 250 mA
Sleeping current 10 mA
Cable length 1.8 M
Working temperature 0 ~ 45°C
Store temp - 20 ~ + 60°C
Store Humidity ≤ 93 (43°C)
Product size 450.5x163.7x42
Weight 980 g

Warranty liabilities
Warranty period starts from the date of purchase the goods from the Seller, 
authorized by Canyon. Date of purchase is the date indicated in your sales receipt 
or waybill. During warranty period, a repair, replacement or refund of payment 
for goods are performed on discretion of Canyon Company. To receive warranty 
services, goods shall be returned to the Seller, to purchase place, together with 
purchase evidence (sales receipt or waybill). Warranty takes 2 years from the 
moment of purchasing goods by consumer. Additional information on usage and 
warranty is available on website:
http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

EN
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Поддръжка и гаранция
»» За да избегнете конфликт, моля деинсталирайте драйверите на други 
мишки, преди да инсталирате драйвера за тази мишка.

»» Не разглобявайте продукта. Не излагайте продукта навлага или 
температури извън определения работен диапазон.

»» Ако продуктът ви е изложен на температури извън обхвата, изключете го и 
изчакайте температурата му да се върне в нормалния работен диапазон.

»» Този продукт е с 24 месеца ограничена гаранция.
»» За повече информация относно използването и гаранцията, моля, вижте 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Висококачествен оптичен сензор 
PixArt 3519

●● Програмируеми настройки за 
DPI: 800,1200,2400,3200, (4200 
посредством софтуер)

●● RGB подсветка
●● 6 режима / ефекта на подсветката
●● 7 програмируеми бутона
●● Плетен USB кабел 1,65 m с 
феритен пръстен за защита на 
загубата на сигнал

●● Технология за покритие на Canyon 

Twin Surface 
●● Софтуер за персонализиране
●● Скорост на реакция: 
125/250/500/1000Hz

●● Живот на бутоните: 5 милиона
●● Операционна система: Windows 
10/8/7 / Mac OS

●● Обхват на работната температура: 
0 - 40 ° C

●● Влажост: <85%
●● Честота на сканиране: 3000 FPS

Технически спецификации:
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Функционалните 
бутони
1. Ляв бутон
2. Десен бутон
3. Среден бутон и скрол
4. Напред
5. Назад
6. Клавиш 'стрелба'
7. DPI

Преглед на устройството
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Преглед на устройството

HAZARD ГЕЙМИНГ КЛАВИАТУРА
104 механични бутони
Жизнен цикъл на бутоните: 60 милиона натискания
2 вида функции Anti Ghosting
«WIN» бутон за заключване
20 вида подсветка 
Ход на бутона 4.0 mm
Задействане на бутона 2.4mm
Тегло: 60 грама
Оплетен кабел с феритен магнитен пръстен
Системни изисквания: WIN 7 / 8/10 

Технически Характеристики
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Покритие Триножник

Клавиш Долно покритие

Индикаторна лампа Крачета

Антена
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Съвместимост: Microsoft Windows/Mac OS
Водоустойчивост: НЕ
Работно напрежение: 5 V
Работен ток: ≤ 250 mA
Спящ режим: 10 mA
Дължина на кабела: 1.8 M
Работна температура: 0 ~ 45°C
Температура за съхранение: - 20 ~ + 60°C
Съхранение при влажност: ≤ 93 (43°C)
Размери: 450.5x163.7x42
Тегло: 980 g

ГАРАНЦИЯ
Гаранционният срок започва да тече от датата на закупуване на стоките от 
продавача, упълномощен от Canyon. Дата на покупката е датата, посочена 
на касовата бележка или на товарителницата. По време на гаранционния 
период, ремонт, замяна или връщане на сумата на стоки се извършват по 
усмотрение на Canyon. За да получите гаранционни услуги, стоките се връ-
щат на продавача, заедно с доказателство за покупката (касова бележка или 
товарителница). Гаранцията е 2 години от момента на закупуване на стоки 
от потребителите. Допълнителна информация за използването и гаранцията 
можете да намерите на уебсайт: http://canyon.eu/warranty-terms/

Производител: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Продуктът е в съответствие с изисканията на Директива 2015/863/EC (or 
other) Всички декларации може да изтеглите от уеб сайт https://canyon.bg/
sertifikati/ и/или http://canyon.eu/certificates, търсейки по модела на устрой-
ството.
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Technické specifikace

Záruka a podpora
»» Odinstalujte před použitím všechny ostatní ovladače myši z důvodu zabránění 
konfliktu.

»» Nikdy zařízení neodborně neotevírejte, chraňte je před tekutinami, vlhkostí a 
teplotami vymykajícím se rozsahu tplot pro práci.

»» Je-li zařízeno vystaveno teplotami mimo rozsah,odpojte je a počkejte, až se jeho 
teplota navrátí do normálního stavu.

»» Na produkt se vztahuje záruka 24 měsíců.
»» Pro vice informací o používání a záruce prosím navštivte webovou stránku 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Vysoce kvalitní optický senzor 
PixArt 3519

●● Programovatelná nastavení DPI: 800 
,1200,2400,3200, (4200 prostřednic-
tvím softwaru)

●● Podsvícení RGB
●● 6 režimů efektu podsvícení
●● 7 programovatelných tlačítek
●● Opletený USB kabel 1,65 m s feri-
tovým kroužkem proti ztrátě signálu

●● Technologie Canyon Twin Surface
●● Přizpůsobitelný software
●● Míra odezvy: 125/250/500/1000Hz
●● Životnost tlačítek: 5 milionů kliknutí
●● Systémová podpora: Windows 
10/8/7/ Mac OS

●● Rozsah provozních teplot: 0 - 40 ° C
●● max vlhkost při přepravě: <85%
●● Frekvence skenování: 3000 FPS

Funkční tlačítka
1. Levé tlačítko
2. Pravé tlačítko
3. Prostřední tlačítko a kolečko
4. Vpřed
5. Zpět
6. Tlačítko pro střílení
7. DPI
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Části zařízení
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Části zařízení

HAZARD herní klávesnice 
104 modrých mechanických tlačítek
Mechanické spínače s životností až 60 milionů kliknutí
2 typy funkcí Anti Ghosting
Zamknutí WIN klávesy
20 typů podsvícení
Rozestup mezi klávesami 4,0 mm
Aktivace sepnutí 2,4 mm
Přítlak na klávesu 60 g
Splétaný kabel s feromagnetickým kroužkem
Systémové požadavky: WIN 7/8/10

Technické specifikace
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Obal Podstavec

Klávesy Spodní obal

Indikátor světla Nožičky

Drát
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Kompatibilita	  Microsoft Windows/Mac OS
Odolnosti proti vodě Ne
Napětí	 5 V
Proud při používání ≤ 250 mA
Proud ve sleeping módu 10 mA
Délka kabelu 1.8 M
Pracovní teplota 0 ~ 45°C
Teplota skladování - 20 ~ + 60°C
Vlhkost skladování ≤ 93 (43°C)
Rozměry 450.5x163.7x42
Váha	 980 g

Záruční podmínky
Záruční doma začíná dnem nákupu produktu od CANYON autorizovaného 
prodejce. 
Datum nákupu je datum uvedené na prodejním dokladu nebo na dodacím listu. 
Záruční doba, oprava, výměna nebo náhrada za nákup se řídí dle pravidel 
společnosti CANYON.
Pro reklamaci produktu je potřeba vrátit zboží s dokladem o nákupu (doklad o 
nákupu nebo dodací list). 
Záruka je 2 roky od data zakoupení.
Další informace o použití a záruce naleznete na adrese http://canyon.eu/
warranty-terms/

Výrobce  Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court,
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Více informací na www.canyon.eu/certificates
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Specifikációk

Garancia és támogatás
»» Az illesztőprogram ütközések elkerülése érdekében, a driver telepítése előtt 
távolítson el minden korávvi egér meghajtó programot. 

»» Ne szerelje szét a terméket, óvja a folyadékoktól, szennyeződésektől, ne 
használja a megengedett hőmérséklettartományon kívül. 

»» Ha a termék a megengedett hőmérséklettartományon kívül került, akkor ne 
csatlakoztassa, várjon amíg tartományon belülre kerül. 

»» A termék 24 hónap korlátozott jótállással kerül forgalomba. 
»» További információkhoz látogasson el a következő weboldalra: 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● PixArt 3519 szenzor 
●● DPI beállítások: 800,1200,2400,3200, 
(4200 szoftveresen kiterjesztve)

●● RGB háttérvilágítás
●● 6 háttérvilágítás mód
●● 7 programozható gomb
●● Szövetborítású USB kábel, 1,65 m - 
ferrit zavarszűrő

●● Canyon Twin Surface 
bevonattechnológia

●● Szoftver a testreszabáshoz
●● Frissítési gyakoriság: 
125/250/500/1000Hz

●● Várható élettartam: kb. 5millió leütés
●● Támogatás: Windows 10/8/7/Mac
●● Megengedett hőmérséklet tartomány: 
0 - 40 °C

●● Megengedett páratartalom: <85% RH
●● Sebesség: 3000 FPS

Gombok
1. Bal gomb
2. Jobb gomb
3. Középső gomb & görgető
4. Előre gomb
5. Vissza gomb
6. Tűzgomb
7. DPI váltás
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Áttekintés
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Áttekintés

VESZÉLYES GAMING BILLENTYŰZET
Kék 104 mechanikus kapcsoló
Gombok életciklusa 60 millió leütés
2 féle Anti Ghosting funkció
`WIN` billentyű zár
20 típusú háttérvilágítás
Billentyűk utja 4.0 mm
Trigger működtetés 2.4mm
Működési erő 60 g
Fonott kábel ferritmágneses gyűrűvel
Rendszerkövetelmények: WIN 7/8/10

Műszaki adatok
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Burkolat Lábak

Keycap Alsó burkolat

Jelzőfény Foot pad

Vezeték
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Kompatibilis	  Microsoft Windows/Mac OS
Vízállóság Nem
Üzemi feszültség 5 V
Működési áram ≤ 250 mA
Alvó áram 10 mA
Kábelhosszúság 1.8 M
Üzemhőmérsékle 0 ~ 45°C
Tárolás hőmérséklete - 20 ~ + 60°C
Páratartalom ≤ 93 (43°C)
Termék méret 450.5x163.7x42
Súly 980 g

Jótállási kötelezettségek
A jótállási időszak a vásárlás dátumától a Eladó által a Canyon által
engedélyezett árutól kezdődik. A vásárlás dátuma az Ön értékesítési számláján 
vagy szállító levelében feltüntetett dátum. A jótállási időszak alatt a termékek 
kijavítása, cseréje vagy visszafizetése a Canyon Company döntése alapján 
történik. Jótállási szolgáltatás igénybevételéhez az árut vissza kell adni az 
eladónak, hogy megvásárolja a helyét, valamint a vásárlási bizonylatokat 
(értékesítési bizonylat vagy szállító levél). A jótállás a fogyasztók által történő 
vásárlás pillanatától számított 2 évig tart. További információk a használatról és a 
jótállásról a következő oldalon találhatók:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Gyártó: Asbisc Enterprises PLC, Ciprus, Limassol 4103. Diamond Court,
43 Kolonakiou utca. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Tehniskā specifikācija

Atbalsts un garantija

»» Lai izvairītos no konfliktiem, lūdzu atinstalējiet pārējos peļu draiverus pirms 
instalējiet šīs peles draiveri

»» Neizjauciet savu produktu un nepakļaujiet to šķidrumam, mitrumam vai 
temperatūrām, kas pārsniedz normālo darbības diapozonu.

»» Ja jūsu produkts ir pakļauts paaugstinātai temperatūrai, atvienojiet to un gaidiet 
līdz temperatūra atgriežas normas robežās.

»» Šim produktam ir nodrošināta 24 mēnešu garantija.
»» Sīkākai informācijai par lietošanu un garantiju, lūdzu apmeklējiet  
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● 	Augstas kvalitātes optiskais PixArt 
3519 sensors

●● 	Programmējami izšķirtspējas (DPI) 
iestatījumi: 800,1200, 2400, 3200 
(4200 ar programmatūru)

●● 	RGB fona izgaismojums
●● 	6 fona izgaismojuma efektu režīmi
●● 	7 programmējamas pogas
●● 	Vīts 1,65 m garš USB kabelis ar ferīta 
gredzenu aizsardzībai pret signāla 
zudumu

●● 	Dubults Canyon virsmas pārklājums
●● 	Pielāgošanas programmatūra

●● 	Reakcijas ātrums: 125, 250, 500 vai 
1000 Hz

●● 	Taustiņu dzīves cikls: 5 miljoni 
pieskārienu

●● 	Sistēmas atbalsts: Windows 10/8/7/ 
Mac OS

●● 	Darba temperatūras diapazons: 0–40 
°C

●● 	Mitruma diapazons transportēšanas 
laikā: <85%

●● 	Skenēšanas frekvence: 3000 kadru 
sek.

Funkciju pogas
1. Kreisā poga
2. Labā poga
3. Viduspoga un ritenītis
4. Uz priekšu
5. Atpakaļ
6. Šaušanas taustiņš
7. DPI
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 Ierīces apskats
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 Ierīces apskats

DATORSPĒĻU TASTATŪRA HAZARD
104 zili izgaismoti mehāniski slēdži
Pogu dzīvescikls – 60 miljoni piespiedienu
Divu veidu taustiņu pretbloķēšanas funkcijas
WIN pogas bloķēšana
20 fona izgaismojumu veidu
Taustiņu gājiens – 4,0 mm
Trigera gājiens – 2,4 mm
Palaišanas spēks 60 g
Vīts kabelis ar ferīta magnēta gredzenu
Sistēmas prasības: WIN 7/8/10

Tehniskā specifikācija
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Korpuss Trijkājis

Taustiņa uzmava Apakšējais vāks

Indikatorgaisma Pamatnes atbalsts

Kabelis
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Saderība Microsoft Windows/Mac OS
Ūdensizturība Nav
Darba spriegums 5 V
Darba strāva ≤ 250 mA
Gaidstāves strāva 10 mA
Kabeļa garums 1.8 m
Darba temperatūra 0 ~ 45°C
Uzglabāšanas temp - 20 ~ + 60°C
Uzglabāšanas mitrums ≤ 93 (43°C)
Izmērs 450.5x163.7x42
Masa	 980 g

Garantijas saistības
Garantijas periods sākas datumā, kad prece iegādāta no Canyon pilnvarotā 
pārdevēja. Pirkuma datums ir uz pirkuma čeka vai norādīts pavadzīmē. Garantijas 
periodā preču remonts, apmaiņa vai naudas atmaksa notiek pēc uzņēmuma 
Canyon ieskatiem. Lai saņemtu garantijas pakalpojumus, preces kopā ar pirkuma 
apliecinājumu – čeku vai pavadzīmi – jānosūta atpakaļ pārdevējam iegādes vietā.
Garantijas periods ir divi gadi, kopš lietotājs ir iegādājies preci. Papildinformācija 
par izmantošanu un garantiju atrodama tīmekļvietnē
http://canyon.eu/warranty-terms/

Ražotājs: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/
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Технические характеристики

Техническая поддержка
»» Чтобы избежать конфликта, удалите другие драйвера мыши перед 
установкой драйвера для этой мыши.

»» Не разбирайте изделие, не подвергайте его воздействию жидкости, влаги, 
сырости или температуры вне указанного диапазона.

»» Если ваш продукт подвергается перегреву, отключите его и подождите, 
пока его температура не вернется в нормальный рабочий диапазон.

»» Для получения дополнительной информации об использовании, 
пожалуйста, обратитесь к http://canyon.ru/zadajte-svoj-vopros/

●● Оптический сенсор высокого 
качества PixArt 3519 

●● Программируемая настройка DPI: 
800 ,1200,2400,3200, (4200 через 
программное обеспечение)      

●● RGB подсветка 
●● 6 эффектов подсветки 
●● 7 программируемых кнопок 
●● USB кабель в оплетке с 
ферритовым кольцом для защиты 
от потери сигнала 1,65 м  

●● Двойной слой покрытия Canyon 
Twin Surface

●● Дополнительное программное 
обеспечение для настройки 
параметров 

●● Частота отклика: 125/250/500/1000 
Гц  

●● Срок работы кнопок: 5 млн. кликов 
●● Поддержка: Windows 10/8/7/ 
Mac OS 

●● Диапазон рабочих температур: 
0 - 40 °C 

●● Допустимый уровень влажности: 
<85% 

●● Частота сканирования: 3000 FPS

Функциональные
кнопки
1. Левая кнопка
2. Правая кнопка
3. Средняя кнопка и колесо 
прокрутки
4. Вперед
5. Назад
6. Кнопка "Выстрел"
7. DPI
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Обзор устройства
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Обзор устройства

Игровая клавиатура HAZARD
Голубые механические переключатели, 104 кнопки
Жизненный цикл кнопок - 60 миллионов нажатий
2 возможности использования функции против фиктивных нажатий
Блокировка кнопки `WIN` 
20 типов подсветки клавиш
Ход до упора 4,0 мм
Ход до нажатия (срабатывание курка) 2,4 мм
Сила нажатия 60 г
Кабель в оплетке с ферритовым кольцом
Cистемные требования: WIN 7/8/10

Технические характеристики
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Корпус  Подставки

Клавиши Задняя крышка

Индикаторы Резиновые ножки

Провод подключения
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Совместимость Microsoft Windows/Mac OS
Водонепроницаемый нет
Рабочее напряжение 5 В
Рабочий ток ≤ 250 mA
«Спящий» режим 10 мA
Длина кабеля 1.8 м
Рабочая температура 0 ~ 45°C
Температура хранения - 20 ~ + 60°C
Влажность при хранении ≤ 93 (43°C)
Размер товара 450.5x163.7x42
Вес 980 г

Гарантийные обязательства
Гарантийный срок исчисляется со дня покупки товара у авторизованного 
Продавца Canyon. За дату покупки принимается дата, указанная на Вашем 
товарном чеке илиже на транспортной накладной. В течение гарантийного 
периода ремонт, замена либо возврат средств за покупку производится 
на усмотрение Canyon. Для предоставления гарантийного обслуживания 
товар должен быть возвращен Продавцу на место покупки вместе с 
доказательством покупки (чек или транспортная накладная).
Гарантия 2 года с момента приобретения товара потребителем. Срок 
службы 2 года. Дополнительная информация об использовании и гарантии 
доступна на сайте http://canyon.ru/usloviya-garantii/

Импортер в Российской Федерации: ООО «АСБИС», 129515, г. Москва,
ул. Академика Королева, дом 13 стр. 1, тел. +7 495 775 06 41

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103, Даймонд
обратитесь в Корт, ул. Колонакиу 43, Агиос Атанасиос.
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Specificatii tehnice

Suport si garantie

»» Pentru a evita conflictele, va rugam sa dezinstalati alte drivere de mouse inainte 
de a -l instala pe acesta. 

»» Nu dezasamblati produsul si nu-l expuneti la lichide, umiditate sau temperaturi 
extreme. 

»» Daca produsul este expus la temperaturi extreme, deconectati-l pana 
temperatura ajunge la valori normale.  

»» Produsul beneficiaza de 24 de luni garantie.
»» Pentru mai multe info despre utilizare si garantie, accesati: 
http://canyon.eu/ask-your-question/

●● Senzor optical performant Pixart 3519
●● Setari programabile DPI: 
800,1200,2400,3200,  
(4200 Via software)

●● RGB lumina fundal
●● 6 moduri lumina fundal
●● 7 butoane programabile
●● Cablu USB impletit, 1.65 m inel ferit 
impo triva pierderii semnalului

●● Tehnologie acoperire Canyon Twin 
Surface 

●● Software customizat
●● Software customizat
●● Rata raspuns: 125/250/500/1000Hz
●● Durata de functionare: 5 milioane 
apasari

●● Sistem suport: Windows 10/8/7/
Mac OS

●● Temperatura operare: 0 - 40 °C
●● Umiditate Transport: <85%
●● Frecventa scanare: 3000 FPS

Butoane functionale
1. Buton stanga
2. Buton dreapta
3. Buton mijlociu & rotita
4. Inainte
5. Inapoi
6. Tasta Fire
7. DPI
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Prezentare dispozitiv



R
O

Prezentare dispozitiv

HAZARD GAMING TASTATURA
104 comutatoare albastre mecanice
Durata de viata butoane: 60 milioane apasari
2 tipuri de functii Anti Ghosting
`WIN` blocare buton
20 tipuri de iluminare spate
Traseu principal 4.0 mm
Actionar declansator 2.4mm
Forta actionare 60 g
Cablu împletit cu inel de magnet de ferită
Cerinte sistem: WIN 7/8/10

Specificatii tehnice
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Capac Tripod

Keycap Capac spate

Indicator luminos Suport

Fir
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Compatibil Microsoft Windows/Mac OS
Rezistenta apa Nu
Tensiune lucru	 5 V
Curent functionare ≤ 250 mA
Curent 10 mA
Lungime cablu 1.8 M
Temperatura functionare 0 ~ 45°C
Temperatura depozitare - 20 ~ + 60°C
Umiditate depozitare ≤ 93 (43°C)
Dimensiune produs 450.5x163.7x42
Greutate	 980 g

Termen de garantie
Termenul de garanție începe de la data achiziționării bunurilor de la vânzătorii 
autorizati Canyon. Data achiziționării este data indicată în chitanța sau factura. În 
timpul perioadei de garanțiere, reparatia, inlocuirea sau returnarea banilor se face 
cu aprobarea Canyon. Pentru a beneficia de garanție, bunurile vor fi returnate 
vânzătorului, împreună cu dovezi de cumpărare (chitanța sau factura). Garanția 
durează 2 ani de la momentul cumpărării bunurilor de către consumator. Informații 
suplimentare privind utilizarea și garanția sunt disponibile pe site-ul web:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Podpora a záruka
»» Aby nedochádzalo ku konfliktom, pred inštaláciou ovládačov k tejto myši 
odinštalujte ovládače k iným myšiam. 

»» Výrobok nerozoberajte, nevystavujte kvapalinám, vlhkosti alebo teplotám mimo 
určeného prevádzkového rozsahu. 

»» Ak ste výrobok vystavili teplote mimo prevádzkového rozsahu, odpojte ho od 
napájania a počkajte, pokiaľ sa teplota nevráti do normálneho prevádzkového 
rozsahu. 

»» Na tento výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záručná doba.. 
»» Viac informácií o používaní a záruke sa dozviete na stránke http://canyon.sk/
spytajte-sa/ 

Technické parametre
●● Kvalitný optický senzor PixArt 3519
●● 	Programovateľné nastavenia DPI: 
800, 1200, 2400, 3200 (4200 pros-
tredníctvom softvéru)

●● 	RGB podsvietenie
●● 	6 režimov podsvietenia
●● 	7 programovateľných tlačidiel
●● 	Opletaný 1,65 m USB kábel s 
feritovým prstencom na ochranu pred 
stratou signálu

●● 	Technológia povrchu Canyon Twin 
Surface

●● 	Softvér na prispôsobenie
●● 	Rýchlosť odozvy: 125/250/500/1000 
Hz

●● 	Životnosť tlačidiel: 5 miliónov kliknutí
●● 	Podporované systémy: Windows 
10/8/7, Mac OS

●● 	Rozsah prevádzkových teplôt:  
0 - 40 °C

●● 	Vlhkosť pri preprave: < 85 %
●● 	Rýchlosť snímkovania: 3000 sn./s

Funkčné tlačidlá
1. Ľavé tlačidlo
2. Pravé tlačidlo
3. Stredné tlačidlo a koliesko
4. Dopredu
5. Dozadu
6. Tlačidlo na strieľanie
7. DPI
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Popis zariadenia

HRÁČSKA KLÁVESNICA HAZARD
104 mechanických spínačov Blue
Životnosť spínačov: 60 miliónov stlačení
2 režimy funkcie „anti ghosting“
Zablokovanie klávesu „WIN“
20 druhov podsvietenia
Dráha klávesu: 4,0 mm
Aktívna dráha spínača: 2,4 mm
Sila stlačenia: 60 g
Opletaný kábel s feritovým magnetickým prstencom
Systémové požiadavky: Windows 7/8/10

Technické parametre
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Horný kryt Nožičky

Klávesy Spodný kryt

Kontrolky Podložka

Kábel
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Kompatibilita OS Windows/Mac
Odolnosť voči vode Nie
Prevádzkové napätie 5 V
Prevádzkový prúd < 250 mA
Odber v režime spánku 10 mA
Dĺžka kábla 1,8 m
Pracovná teplota 0 – 45 °C
Skladovacia teplota –20 až +60 °C
Skladovacia vlhkosť < 93 % (43 °C)
Rozmery: 450,5 × 163,7 × 42 mm
Hmotnosť 980 g

Záručné podmienky
Záručná doba začína plynúť dňom zakúpenia tovaru od autorizovaného predajcu 
značky Canyon. Za deň zakúpenia sa považuje dátum uvedený na pokladničnom 
bloku alebo faktúre. Počas záručnej doby môže spoločnosť Canyon na základe 
vlastného uváženia zariadenie opraviť, vymeniť alebo vrátiť zaň peniaze. Pri 
uplatnení záruky musí byť tovar vrátený predajcovi spolu s dokladom o kúpe 
(pokladničným blokom alebo faktúrou). Záruka trvá 2 roky od okamihu, kedy si 
spotrebiteľ tovar zakúpil. Ďalšie informácie o používaní a záruke sú dostupné na 
tejto webovej stránke: http://canyon.sk/prehlasenia-o-zaruke/

Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
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Функціональні кнопки
1. Ліва кнопка
2. Права кнопка
3. Середня кнопка 
    і колесо прокручування
4. Вперед
5. Назад
6. DPI

Для уникнення можливих програмних конфліктів перед встановленням 
даного драйвера видаліть інші драйвера для мишей 
Не розбирайте пристрій та не піддавайте впливу рідини, підвищеної во-
логості, або температури поза межами встановленого діапазону робочих 
температур.
Якщо продукт піддається впливу температур поза межами робочого діа-
пазону, вимкніть і зачекайте, поки його температура не повернеться до 
норми.
Для отримання додаткової інформації щодо використання звертайтесь в 
службу технічної підтримки на веб-сайті Canyon: https://canyon.eu/ask-
your-question/, або https://canyon.ua/tech-support-ua/

Технічна підтримка

Технічні характеристики
●● Високоякісний оптичний сенсор 
PixArt 3519 

●● Програмоване налаштування DPI: 
800 ,1200,2400,3200, (4200 через 
програмне забезпечення)      

●● RGB підсвічування 
●● 6 режимів ефектів підсвічування 
●● 7 програмованих кнопок 
●● Плетений USB кабель з феритовим 
кільцем для захисту від втрати 
сигналу 1,65 м  

●● Подвійний шар покриття Canyon 

Twin Surface
●● Додаткове програмне забезпечення 
для налаштування параметрів 

●● Частота опитування: 
125/250/500/1000 Гц  

●● Термін роботи кнопок: 5 млн. кліків
●● Підтримка: Windows 10/8/7/ Mac OS 
●● Діапазон робочих температур: 
0 - 40 °C 

●● Допустимий рівень вологості:  <85% 
●● Частота сканування: 3000 FPS
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Огляд пристрою 

ІГРОВА КЛАВІАТУРА HAZARD
Блакитні механічні перемикачі, 104 шт. 
Життєвий цикл клавіш - 60 мільйонів натискань
2 функції проти фантомних натискань
Блокування клавіші ‘WIN’  
20 типів підсвічування клавіш
Хід кнопки до упору 4.0 мм
Хід кнопки до натискання механізму (спрацьовування курка) 2.4 мм
Сила спрацьовування 60 г
Плетений кабель з феритовим фільтром
Системні вимоги: WIN 7/8/10

Технічні характеристики
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Корпус Підставки 

Клавіші Задня кришка 

Індикатори Гумові ніжки 

Провід підключення 
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Сумісність з Microsoft Windows/ Mac OS
Водонепроникність Ні
Робоча напруга 5 В
Робочий струм ≤ 250 mA
«Сплячий» режим 10 mA
Довжина кабелю 1,8 м
Робоча температура 0 – 45 °C
Температура зберігання - 20 ~ + 60 °C
Вологість при зберіганні ≤  93 % (43 °C)
Розмір продукту 450,5 × 163,7 × 42 мм
Вага 980 г

U
A

ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ
Гарантійний термін обчислюється з дня покупки товару у авторизованого 
Продавца Canyon. За дату покупки приймається дата, зазначена на Вашо-
му товарному чеку або ж на транспортній накладній. Протягом гарантійного 
періоду ремонт, заміна або повернення коштів за покупку проводиться на 
розсуд Canyon. Для надання гарантійного обслуговування товар повинен 
бути повернутий Продавцю на місце покупки разом із підтвердженнням по-
купки (чек або транспортна накладна). Гарантія 2 роки з моменту придбання 
товару споживачем. Термін служби 2 роки. За більш детальною інформацією 
щодо гарантійних термінів, будь ласка, звертайтесь до: 
http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Імпортер в Україні: ТОВ ПІІ «АСБІС-УКРАЇНА», 03061, м. Київ, вул. Газова, 
будинок 30, тел. +38 044 455 44 11 https://canyon.ua

Виробник: Asbisc Enterprises PLC, Кіпр, Лімасол 4103, Даймонд Корт,  
вул. Колонакі 43, Агіос Атанасіос https://canyon.eu/


